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Μεταξύ: 

 

  KPMG LIMITED 

 

        Αιτητών 

     ν. 

 

  ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 

 

        Αναθέτουσας Αρχής 

 

 

 

Αναθεωρητική Αρχή  Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος  

Προσφορών:   Λοΐζος Κάππας, Μέλος   

Δήμος Θωμά, Μέλος   

 

 

   

Αιτητές: KPMG LIMITED 

       Αντιπροσωπεύθηκε από τον: 

1. Μιχάλη Κούρο Λοϊζίδη για Γιώργος Ζ. Γεωργίου, Δικηγόρο Αιτήτριας  

 

 

Αναθέτουσα Αρχή:  ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 

         Αντιπροσωπεύθηκε από τους: 

1. Τζωρτζίνα Χατζηγεωργίου, Νομική Λειτουργό Κεντρικής Τράπεζας 

2. Στεφανία Στεφάνου, Ανώτερη Νομική Λειτουργό Κεντρικής 

      Τράπεζας  

 

 

 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης:  15 Σεπτεμβρίου, 2023 

 

  

 

 

  Προσφυγή Αρ. 32/2023 

 



2 

 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Η 

Αντικείμενο της παρούσας προσφυγής είναι η απόφαση της Κεντρικής Τράπεζας της 

Κύπρου («η Αναθέτουσα Αρχή») με την οποία ο διαγωνισμός 05/2023 με τίτλο «Αγορά 

Υπηρεσιών ελέγχου από ανεξάρτητους εξωτερικούς ελεγκτές για τον έλεγχο των ετήσιων 

οικονομικών καταστάσεων της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου για τα έτη 2023-2027») 

κατακυρώθηκε σε προσφοροδότη άλλο από τους Αιτητές.  Η προσφορά των Αιτητών 

δεν επιλέγηκε λόγω χαμηλότερης βαθμολογίας. 

 

Στις 30.08.2023 χορηγήθηκαν προσωρινά μέτρα και αναμένοντο τα γεγονότα ώστε η 

υπόθεση να οριστεί για ακρόαση. 

 

Η Αναθέτουσα Αρχή πριν από την καταχώρηση των γεγονότων της υπόθεσης με 

επιστολή της ημερ. 13.09.2023 ζήτησε άρση των προσωρινών μέτρων με σκοπό να 

προβεί σε ανάκληση της προσβαλλόμενης απόφασης για τους λόγους που 

καταγράφονται στην επιστολή της.   

 

Ενόψει του αιτήματος για άρση των προσωρινών μέτρων η υπόθεση ορίστηκε στις 

15.9.2023 ώστε να ακουστεί και η πλευρά των Αιτητών. 
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Κατά την ημέρα της ακρόασης, οι εκπρόσωποι της Αναθέτουσας Αρχής επανέλαβαν το 

αίτημα για άρση των προσωρινών μέτρων στο οποίο ο Δικηγόρος των Αιτητών δεν 

έφερε ένσταση, δήλωσε όμως ότι επιφυλάσσει το δικαίωμα του όπως μετά την 

ανάκληση ζητήσει επιστροφή τελών. 

 

Έχοντας εξετάσει όσα τέθηκαν ενώπιόν μας κρίνουμε ότι η άρση των προσωρινών 

μέτρων για τους σκοπούς και μόνο που έχει ζητηθεί, είναι προς το δημόσιο συμφέρον.  

Ως εκ τούτου τα προσωρινά μέτρα που έχουν εκδοθεί στις 30.8.2023 αίρονται. 

 

 

 


